

市领导督查除险保安工作

本报讯 昨日上午，副市长何瑞洪带队赴梅城镇督查除险保安工作。

何瑞洪首先来到梅城镇高速卡口实地督查疫情防控工作落实情况，强调要坚持防疫不松懈，切实做好“落地检”工作，认真落实“一扫三查”等防疫举措，做好场所消杀和工作人员自身防护，坚决守牢“入城口”，筑牢“外防输入”安全网。

在南峰小学改建项目施工现

场，何瑞洪详细了解务工人员数量、安全生产制度落实等情况并指出，要文明规范施工，进一步提升管理水平，确保工地施工安全。

在梅城镇防疫和应急物资储备仓库，何瑞洪实地查看了相关物资储备情况并指出，要加强物资配备和设备维护保养，有效应对各种突发事件的发生。

在五星车业，何瑞洪深入生产车间了解企业安全生产工作情

况。他指出，要进一步压紧压实责任、落实落细举措，全力以赴守牢安全生产底线，有效预防各类安全事故发生。

秋冬季是森林火灾的易发期，何瑞洪走进顾家村微型消防站，查看消防物资配备情况并指出，要加强值班值守和巡林工作，严防森林火灾的发生。

(记者 邓建勇)

开展集中夜查

本报讯 10月16日晚，市消防救援大队联合梅城镇、梅城派出所对该镇辖区内的宾馆饭店、娱乐场所、出租房进行集中夜查。

当晚，检查组对各场所安全出口、疏散通道是否设置合理、通畅，沿街店面房内电线是否存在老化、破损现象，灭火器、应急照明灯、疏散指示标志等消防设施是否完整有效，是否违法使用储存液化气钢瓶和私拉乱接电气线路，是否存在违规住人现象等火灾隐患进行了全面细致的检查。

筑牢消防安全防线

在检查出租房时，检查人员发现该场所独立式烟感存在未配备和损坏的情况，消防四件套配备不齐全，明火厨房与出租房未进行防火分隔，经营店铺与出租房未作分隔等问题。在一家娱乐场所检查时，检查人员发现该场所疏散通道堆放杂物、消控人员操作不熟练、常闭式防火门敞开、开机画面未播放消防宣传片等问题。

根据检查中发现的问题，检查组当场提出整改意见，要求各场所负责人切实履行消防安全主

体责任，落实各项消防管理制度，加强防火巡查检查，及时消除火灾隐患，确保场所安全稳定。

此外，市消防救援大队还派专人在梅城古街开展消防夜市摆摊宣传活动，通过分发宣传资料、体验战斗服、现场答疑等形式进行消防常识宣传，提醒居民群众日常做好“三清三关”，教育孩子不要随意玩火，看护好家中老人，切实提高消防安全意识和防火自救能力。

(记者 李胜炜 通讯员 毕天颖)

旧楼房装电梯 老小区也宜居

连日来，在新安江街道罗桐社区建工路小区，施工人员正在对一幢老旧居民楼进行加装电梯施工。近年来，该社区因地制宜，积极探索，不断改善老旧小区的人居环境，进一步提升了居民的幸福感。

(记者 宁文武
通讯员 唐建浩)

淳安县来我市考察美丽乡村示范带建设

本报讯 10月14日上午，淳安县千岛湖镇组织50余名乡村人才来我市新安江街道梅坪村考察美丽乡村示范带建设。

考察组一行先后来到梅坪村后邵畈自然村和梅坪村党群服务

中心，听取介绍、了解做法、参观实际成果，详细了解梅坪村美丽乡村示范带建设。在随后召开的座谈会上，考察组与梅坪村两委互相交流，探讨下一步美丽乡村示范带建设工作思路。通过走

访参观，考察组充分感受到我市乡村面貌的日新月异、人居环境的显著改善和美丽乡村建设的巨大变化。

(记者 方滋)

桥东区块“链主”赋能 城市客厅“磁力”渐强

(上接第1版) 1号主楼高165米、2号主楼超过123米，外立面为全玻璃幕墙，总投资近10亿元。从周边配套看，项目北靠严州支路，南临江滨中路，紧依“两馆两中心”，拥有不可复制的新安江一线山水资源，周边交通、文化、商业、医疗、教育等城市配套十分成熟。

引人关注的是，由浙江虹硕实业有限公司投资开发的东方雨虹杭州建德总部基地项目，由总

部基地、温德姆至尊豪廷大酒店和商业组团三大板块组成。除总部经济外，项目引进了国际一线酒店品牌“温德姆”旗下的白金五星级酒店温德姆至尊豪廷大酒店，共同打造拥有220间高端客房的建德星河温德姆至尊豪廷大酒店，将有力提升我市商务及旅游接待能力。在商业组团方面，星河金座拥有220套建筑面积172至301平方米的商用地产，并将温德姆酒店的定制共生共管

服务融入业主的日常生活。“我们要以165米的建筑高度，来标注生态价值的高度、品质生活的高度、城市发展的高度，为绘就‘宜居建德’新图景增色添彩。”虹硕实业总经理程闪说。

据悉，虹硕实业将力争用4年的时间，完成东方雨虹杭州建德总部基地项目建设工作并投入使用。商业组团中的星河金座，预计在本月下旬开盘。

(通讯员 翁伟先)

本报讯 10月15日上午，市委老干部局组织“新安夕阳”老干部志愿服务大队志愿者，开展“党旗夕阳相映红·老伙伴助餐暖阳日”服务活动，为新安江街道健安社区的高龄、困难、独居老人上门送餐，并开展“一对一”孝亲服务。

本次开展的老伙伴助餐暖阳日服务活动，是市委老干部局“做一日孝子”活动的升级版。民以食为天，为了让老年人在家就能吃上暖心饭、幸福饭，当天一早，健安社区老年食堂就开始忙碌了起来，“新安夕阳”老干部志愿者将采购的食材进行清洗、切配、炒制，不一会儿厨房里就飘来阵阵饭菜香。

菜肴制作完成后，老干部志愿者们将其打包装盒，分组配送到老人家中。同时，志愿者们主动“停留一小时”，为老人提供陪聊散心、康复理疗、智能机教学等亲情化、多样化“一对一”孝亲服务。在集中就餐点，老人们围坐一起就餐，对饭菜的口味赞不绝口。

当天，李家镇的退休老干部志愿者也带上了“幸福方桌”暖心餐，给该镇白马村的独居老人送去了一份温暖与关怀。

市委老干部局相关负责人表示，接下来，该局将把党建工作与养老事业发展紧密结合，延伸和优化服务内容，把老伙伴助餐服务活动办成群众交口称赞的好事、实事，用一餐饭的暖心温度换来老年人的幸福时光，让更多的社区老人在服务中获得幸福感，让小活动得到大收获，以“党建助老”服务托起幸福“夕阳红”。
(记者 邓建勇)

我市多措并举开展国际减灾日宣传活动

本报讯 围绕第33个国际减灾日“早预警、早行动”主题，近日，我市广泛开展形式多样的宣传活动，多措并举营造全市防灾减灾宣传浓厚氛围，进一步增强公众的防灾减灾意识与能力，夯实防灾减灾基础。

10月13日，市应急管理局联合市气象局、市水利局、市规划资源局等部门，在新安江街道溪头社区组织开展国际减灾日“早预警、早行动”主题宣传活动。活动铺设宣传展板20余个，并向群众发放宣传资料，开展现场讲解，普及自然灾害预警、应急响应处置、风险防范措施、自救互救技能等知识。

与此同时，全市各乡镇（街道）组织村（社区）和辖区内企事业单位积极开展防灾减灾科普宣传活动。通过公共电子屏幕、拉横幅、摆展板，开展防灾减灾相关宣传视频和宣传标语进村社、进企业，把防灾减灾宣传“触角”向下延伸。

此外，国际减灾日宣传活动还充分利用公众号、微博、电子屏幕等数字媒介，发布自然灾害防御小知识等文章。同时，通过“我的建德”APP开展线上防灾减灾小知识有奖答题活动，通过答题的形式向公众普及防灾减灾相关知识，提升群众的知晓率、参与率，在线上形成热烈的宣传氛围。
(通讯员 邓若晨)

聚焦
应急话安全